
沖縄県公安委員会定例会会議録

令和２年８月１３日(木)、沖縄県公安委員会定例会において、沖縄県警察から次の事項につ

いて報告があり、これを受けて審議等を行いました。

今週のトピック

警察から、｢『幹部職員に対するメンタルヘルスセミナー(ラインケア)』の開催結果につい

て」の報告がありました。

１ 質疑等

(1) 令和２年９月中行事予定表について

警務部から上記事項について報告がありました。

(2) 新型コロナウイルス感染拡大防止のための警察署における窓口時間の短縮及び統一

について

警務部から「新型コロナウイルス感染症対策として、関係箇所の消毒の時間を確保す

るため、８月11日から当分の間、警察署における許可等の申請窓口業務（18業務）の対応

時間を短縮・統一した。」旨の報告がありました。

公安委員から「利用者の安心に関わることから、業務開始前後の消毒や除菌など、こ

れまで以上にしっかり取り組んでいただきたい。」旨の意見がありました。

（3） 「幹部職員に対するメンタルヘルスセミナー(ラインケア)」の開催結果について

警務部から「部外講師の講演内容を映像配信する方法により、所属長向けのメンタル

ヘルスセミナーを実施した。」旨の報告がありました。

公安委員から「民間コンサルタントを起用した講師によるセミナーの開催は、非常に良

い取り組みである。どの職種にもメンタルケアの必要な人がいるので、県警内で対応の

必要な職員の早期把握、早期改善に努めていただきたい。」、「働き方改革の中、御苦労

されている各所属長自身のメンタルケアにも配意していただきたい。」旨の意見があり

ました。

(4) 「令和２年沖縄県警察職員定例表彰式」の開催結果について

警務部から上記事項について報告がありました。

公安委員から受賞者に対する祝辞後、「駐在所勤務員として受賞された配偶者の方の

御苦労されたエピソードなどを盛り込んで部内外へ周知するなど、新たな方法での広報

も検討していただきたい。」旨の意見がありました。

(5) 詐欺事件（利殖勧誘事案）被疑者の検挙について

生活安全部から上記事項について報告がありました。

(6) 沖縄県北部一帯海岸線における密漁事件被疑者の検挙について

生活安全部から上記事項について報告がありました。



(7) 宜野湾署における現住建造物等放火未遂事件被疑者の検挙について

刑事部から上記事項について報告がありました。

上記報告に関連し、公安委員から「庁舎警戒、管理体制について再確認し、受傷事故

防止を徹底していただきたい。」旨の意見がありました。

(8) 成人男性２名による大麻営利目的所持・同栽培事件被疑者の検挙について

刑事部から上記事項について報告がありました。

上記報告に関連し、公安委員から「証拠品を適切に管理するための保管施設について

引き続き検討を重ねていただきたい。」旨の意見がありました。

(9) 令和２年上半期の運転免許行政処分執行状況について

交通部から上記事項について報告がありました。

公安委員から「外出自粛要請期間の影響で交通違反の検挙、行政処分の件数が減少

した割には、飲酒絡みの検挙が減っていない。以前は、飲酒運転根絶に向けて、車両の

運転を業とする者、人命に関わる業種で高い倫理観が求められる者には、比重をつけた

議論もなされていたが、今はそれが薄くなったように感じる。一歩踏み込んだ啓発の在

り方について検討してもいいのではないか。」、「飲酒絡みの違反者の広報の在り方や、

職場への違反通知ができるよう条例の改正を検討していただきたい。」旨の意見及び提

案を受け、本部長から、「沖縄県飲酒運転根絶条例は知事部局が主管となっているが、

県警としても公安委員の御意見を踏まえ議論を進めてまいりたい。」旨の説明がありま

した。

(10) 要人警護の実施状況について

警備部から上記事項について報告がありました。

(11) 令和２年警備部機動隊小隊・係対抗陸上競技大会の実施について

警備部から上記事項について報告がありました。

公安委員から「訓練の一環であるが、隊員間の融和団結等にもつながる良い取り組

みになっているようですので、継続して実施していただきたい。」旨の意見がありまし

た。

２ 本部長総括

本部長から「新型コロナウイルス感染症を巡る県内の現状を踏まえ、引き続き感染拡大

防止に努めてまいります。」旨の総括がありました。

３ 決裁・報告等（８件）

交通指導課

・ 交通事件の管理状況について

警備部



・ 警備情勢について

総務課

・ 令和２年上半期の取調べ監督実施状況について

交通企画課

・ 沖縄県道路交通法施行細則の一部改正について

広報相談課

・ 情報開示請求への対応について

・ 法定苦情の調査結果について

総務課

・ 公安委員会定例会会議録の作成について

・ 公安委員会定例会会議録等のホームページ掲載について

４ 決定・裁定（２件）

運転免許課

・ 自動車運転免許の行政処分について

生活安全企画課

・ 飲食店営業者に対する行政処分について


